TEXHUWYECKOE ONMMNCAHUE

Monkn oTkpbITble HaBecHble cepust Base (MHOG), cepms Norma Inox (MHOH) ncnonb3ayloTca Ha NpeanpuaTUsx
06LLEeCTBEHHOTO MUTaHUS A1 pasMeLLEHVs Y BpEMEHHOIO XpaHEeHWs NOCyAbl U MPOAYKTOB MUTaHUS.
Monkn ans cywku nocyabl cepusi Base (MCI6), cepusi Norma Inox (MCIH) ncnonb3yloTcs Ha npeanpuaTusix

06LLECTBEHHOTO MUTaHUS A4S CYLLKU CTakaHOB U TApPernok.
Monkn umetoT pa3bopHyro KOHCTPYKLMIO, MaTepuan usrotosnenmst MHOG, MCI6 - ounHkoBaHHas ctanb, MHOH, MCIMH -
HepxaBetoLlas cTanb.

MPABUNA SKCMINYATALUM N YXOL

Mepen Havanom akcnnyatauuv wusgenust HeobXoaMMO CHSITb 3alUMUTHYIO MNIIEHKY C MOBEPXHOCTU AeTanen u3
HepxaBetowlen ctanu. OBcnyxunBaHve MOMoK 3akmiovaeTcs B NepUOAMYECKON NPOTshkKe GONTOBbIX coefnHeHun. Mpu
3KCMnyaTauum creayet yunTbiBaTb MakcMmarbHO ONYCTUMYH0, paBHOMEPHO pacnpefeneHHyo Harpysky: Ha nonky MHO6
/ TIHOH — He 6onee 20 kr; Ha nonky MCMG/MNCIH - He 6onee 20 kr. Yxoa 3a u3genvem 3akniovaeTcsi B nepuoanyeckon
BNaXxHoW ybopke C NpUMEHEHWeM HelTparbHbIX MOWLIUX CPEACTB, He coAepXalumx TBepAblx abpasnBHbIX YacTuL 1
arpecCuBHbIX XUMUYECKUX peareHToB. Nocne MbiTbs criedyeT TlaTenbHO NpoTMpaTb BCE NMOBEPXHOCTU U3AENUs CyXoi
MSITKOW TkaHbto. PekomeHayeTcsi nepuogmyeckv obpabarbiBaTb NOBEPXHOCTb NOMok cepumn Norma Inox crneupanbHbiMm
cpedcTBaMu No yxody 3a HepxaBetoLlei cTanbio (ouuatolime n doccatupytolme Nonuposm), KoTopbie NO3BONAT
CyLLECTBEHHO COKPaTUTL BpeMsi BO30GHOBMEHMS! 3aLLMUTHOWM OKCUAHOM NEHKN.
' IMpu yxode sanpewaemcs ucrionb3oams xnopcodepx)aLyue U KOHUEHMPUPOsaHHbIe conecodepxatyue cpedcmea.

Mpn perynsipHOM BbINOSIHEHWN BCEX pekoMeHAauwuii, Ha nonkax He GyayT MOSIBNATLCS CrieAbl OKUCNEHWSt W
TPyAHOyAANsSiEMbIX 3arpsi3HEHUI, KOTOPble B CBOK O4EPEAb, MOTYT SIBMSTLCS NPUYMHON 3apOKAEHNUS 04aroB KOPpPO3ui 1
NPUBECTU K NPeXaeBPEMEHHOMY BbIXOAY 060PY/A0BaHMS U3 CTPOS.

Moapo6GHas uHopMaLms No yXoay 3a U3AenusiMy NpefcTaBeHa Ha cante NpeanpUsTUS-M3roToBUTENS

mecon.ru/reference/. [Monkn HaBeCHbIE OTKPbITbIE

professional equipment

’I’ mecon

cepus Base (MNMHOO)
TAPAHTUMU M3rOTOBUTENS cepust Norma Inox (MHOH)
1. MapaHTUHBIA CPOK aKcnnyaTauum obopyaoBaHus 12 MecsiLeB ¢ MOMeEHTa "’ mecon
ero OTrPy3Ku MOKYNaTemnio o cknaja NpeanpusiTusi-usrotosutens munn | 2 "o
odmumanbHOro aunepa, Ho He Gornee 18 MecsiLleB C MOMEHTa U3roTOBMEHNS Monka Haseckas oTkpeiTas MHOG
(ucumcnsetcs co gHs npuemkn OTK, yTo noaTBepxgaeTcsa Hanuunem 60073007180 *Base”
MHOPMaLMOHHOW STUKETKW, PACcMoNOXeHHOW Ha 0GpaTHOM CTOPOHE MOoMkKK, B T
KOTOpoW 3alumdpoBaHa nHoOpMaLmsa o0 Aate U3roTOBMEHUS U NPOXOXAEHUN "I
130enuem KOHTPOss kavyecTBa). z 2 '
2. B TeyeHue rapaHTUMHOrO Mepuoda 3anpeLlaeTcsi BHOCUTb B KOHCTPYKUMIO 0BopynoBaHusi kakue-nmbo I_IOHKM ,EI,J'IFI CyLIJKVI nocyﬂbl
M3MEHEHWsl, He MPedyCMOTPEHHbIE MPEANPUSTUEM-U3FOTOBUTENEM U OCYLLECTBMATb HEeCaHKLMOHUPOBAHHbIN
DEMOHT. cepus Base (IMCT16)
3. PeMOHT nnu 3ameHa oGOpydoOBaHWsS B TeYeHWE rapaHTUWHOTO Cpoka dKchnyaTauuu npov3BOAMTCA cepusi Norma Inox (MCIH)

npeanpuaTMEM-U3roToBUTENEM NpU ycnoBumu cobntofeHus notpebutenem npaBun 3sKcnnyatauuu,
TPaHCMopTMPOBaHUS, XpaHeHWs U TpeboBaHMI HacTosILLero nacnopTa.

4. MpeanpuaTne-nsrotoBUTENb MHMOOPMUPYET O TOM, YTO PUCYHOK KpUCTanmnu3auumum Ha MOBEPXHOCTU
OLIMHKOBaHHbIX ieTanei oaHoro naaenusi, nnbo Ha AeTansx U3nenuii pasHbIX NPOU3BOACTBEHHBIX MAPTU MOXET
OTNNYaTbLCSA, YTO He ABNAETCA AeDEKTOM U3aenus.

5. Co BCEMMW YCMOBUSIMW MPEAOCTABMNEHUS rapaHTUM Bbl MOXETE O3HAKOMUTLCA Ha caiTe npeanpuaTusi-
narotoButens mecon.ru/reference/.

OAHHbIE O NPOU3BOAUTENE m eco n . ru

000 «Komnanus MekoH» 620041, r . EkaTtepuHbypr, yn. KucnopogHas, 8
© (343) 270-22-55

D} ekb@mecon.ru
I'Ipoxo>|<,1:|,eH|/|e KOHTPOIA Ka4ecTBa: T [H[

3
LT

mecon.ru



HomeHnknartypa NMHO / MCI1

Mapka FabaputHble MakcumarbHOe KonmyecTBo
pasmepsbl, MM nocyabl Ha MCI Tapenku/ctakaHbl
MHO /Ncn 600x300x180 20/18
MHO / MCn 800x300x180 28/24
MHO /Ncn 1000x300x180 36/32
MNHO 1200x300x180
NHO 1500x300x180
Ne HaumeHoBaHne Kon-Bo, Ne HaumeHoBaHve  Kon-Bo,
anemeHTa wT anemMeHTa T
MHO Base/Norma MNCr1 Base/Norma
1 Monka* 1 1 Pamka nop cetky 1
2 BokosnHa 2 2 BokosuHa 2
3 Bont M6x10 4 3 Cetka™* 1
4 Lllaitba M6 4 4 Bont M6x10 4
*BapuaHTbl UCMONHEHUS MOMKU: 5 Lan6a M6 4

cnnowHas/nepgopupoBaHHas
**BapuaHTbl UCMONHEHUS CETKU:

Taperku/cTakaHbl

MocnepoBatensHocTb coopkm NMHO

1. CoeanHUTb GOKOBMHBI C MOSIKON MpY NMOMOLLM 60mnToB (A).

2. MNpoTsiHyTb 6ONTOBbIE COEANHEHWS.

MocnepoBatenbHocTb c6opku MNCI

1. CoeamHnTb GOKOBMHBI C PaMKOW nog CeTKy npu nomoluy 6ontos (A).
2. MpoTsHyTb 6ONTOBLIE COEANHEHUSI.

3. YCTaHoBUTbL CETKY rHYThIMU KpasiMy B OTBEPCTUSI pamku nog ceTky (B).

mecon

professional equipment

Cxema cbopku NMHO

BokoBuHa

Cxema cbopkm MCr1

BokoBuHa

LLlan6a M6

Bont M6x10

Hw3 nonkun

Lllan6a M6

Bont M6x10

Hw3 nonkun




	Страница 1
	Страница 2

